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Napirend előtt szólalt fel Malik 
László képviselő a november 21-i testü-
leti ülésen azzal kapcsolatban, hogy a 
Csongrádon csak fahídként emlegetett 
pontonhíd felújítása miatt a rendkí-
vüli üzemszünetek egymást érik, rossz 
a tájékoztatás és ez méltatlan az arra 
közlekedőkkel szemben. Szétszedték, 
összerakták, megint szétszedték, megint 
összerakták, de használni nem lehet, a 
komp csak világosban jár, de ha köd van, 
akkor nem, manapság pedig reggelente 
igencsak ködös az idő. A képviselő azt is 
felvetette, az időjárás függvényében jó 
lenne módosítani a téli pihenő kezdetét, 
ne legyen kőbe vésve a december 15. 
Laczkó Zsolt is csatlakozott képviselő-
társához a témában: ők már közérdekű 
adatigényléssel kértek információkat a 
Magyar Közút Nonprofi t Zrt-től, ahon-
nan válasz még nem érkezett. Egyút-
tal kérte Bedő Tamás polgármestert, 
hogy intézkedjen az ügyben, hiszen 
a működtető Deviskomp Kft . sem ad 
érdemi információt. A polgármester 
válaszában elmondta, ő is érdeklődött 
már a híd állapotáról, hiszen október 
16. óta már forgalomban kellene lennie. 
Attól tart, nem is akarják összerakni, 
hiszen egy dilatáció-beillesztés nem 
tart több hónapig. Tudomása szerint a 
felújítást végző cég Szegeden is dolgozik 
hídfelújításon, ott is vannak problémák. 
Hozzátette: az önkormányzat is csat-
lakozik a közérdekű adatigényléshez. 
Néhány nappal később megérkezett a 
válasz az adatigénylésre: 18,4 folyó-
méter hídfelújítás több mint bruttó 

127 millió forintba került. 
A módosított befejezési 
határidő: november 29.  

Parázs vita alakult ki 
a képviselők között a 
kommunális adó emelése 
kapcsán a testületi ülésen. 
2007-ben szavazták meg 
a városatyák a legutóbbi 
emelést, akkor 6 ezer 
forintban állapították meg 
az adó mértékét. Az eltelt 
17 év alatt viszont az infl áció miatt ez 
az összeg már alig elég valamire. Mire 
is fordítja a befolyt kommunális adót 
az önkormányzat? Szúnyoggyérítésre 
(a katasztrófavédelem által központilag 
biztosított irtást mindig ki kell egészí-
teni), játszóterek karbantartására, a 
gyepmesteri telep fenntartására, közle-
kedési táblák cseréjére, az útburkolati 
jelek festésére, kilőtt lámpatestek cseré-
jére, és még lehetne hosszasan sorolni. 
A vita azon alakult ki, milyen mértékű 
legyen az emelés (10 vagy 12 ezer Ft-ra), 
illetve, hogy kikössék-e egyúttal, hogy 
a ciklusban már nem emelnek többet. 
Bedő Tamás polgármester kiemelte: ez 
egy életminőség-javító emelés lenne, 
hiszen több forrás jutna bizonyos 
fontos munkákra, illetve a Városel-
látó Intézmény számára egy olyan gép 
beszerzésére, amelyet több feladatra is 
lehetne használni. A kommunális adó 
emelése mellett ugyanaz az előterjesz-
tés még tartalmazta a telekadó kiter-
jesztését a napelemparkokra, melynek 
mértéke 100 Ft/m2 /év. 

A helyi adókról szóló rendelet módo-
sítását végül 8 képviselő szavazta meg, a 
kommunális adó mértéke 2025. január 
1-től 12 ezer Ft, és a ciklusban már 
további emelésre nem lesz módja a 
testületnek. A változásról az érintettek 
írásos értesítést kapnak. 

Döntött arról is a képviselő-testület, 
hogy nettó 40.000 Ft összegű cafetéria 
juttatást, illetve megbízási díjat kapnak 
az önkormányzati intézményeknél 
alkalmazásban álló ágazati béremelés-
ben nem részesült dolgozók. 

Zárt ülésen szavaztak a városatyák 
az önkormá nyzati tulajdonú  gazdasá gi 
tá rsasá gok vezető  testü leteinek 
á talakí tá sáról: a Csongrádi Közmű 
Szolgáltató Kft . felügyelő bizottságát 
2025. január 1-től 2029. december 
31-ig Murányi László, Laczkó Zsolt és 
Gyovai Zsolt alkotják. A Piroskavárosi 
Szociális és Rehabilitációs Foglalkoz-
tató Nonprofi t Kft . felügyelő bizott-
sága: Tóth Szabolcs, Havasi Jánosné és 
Ujszászi András, a Csongrád Televízió 
Kft -é: Molnár József, Túri-Kis Árpád 
és Gaál Bertalan, a CSoterm Kft .-é: 
Bartókné Vincze Zsuzsanna, dr. Kádár 
László Levente és Hekkel Zoltán. 

November 22-én megtartották az 
idei közmeghallgatást is, ahol több 
érdeklődő volt, mint a korábbi évek-
ben: szóba került az idegenforgalom, az 
utak, kerékpárutak állapota és a közle-
kedés morálja, fekvőrendőrök telepí-
tése, a 451-es út felújítása, a fahíd és a 
szentesi kórház ügye is. 

Visszavonhatatlanul itt a tél, itt állunk 
az advent kapujában. Készülődünk arra, 
hogy eljöjjön az év legszebb ünnepe, 
amikor együtt a család. 

A városban is nagy a készülődés, 
megérkezett a Városháza elé az idei 
karácsonyfa, épül az adventi vásár, 
hiszen a hétvégén meggyújtjuk az első 
gyertyát az adventi koszorúkon. A vára-
kozás időszakában minden pénteken, 
szombaton és vasárnap programokkal 
várják azokat, akik szeretnének együtt 
hangolódni az ünnepekre. A részletes 
programot hátsó borítónkon találhatják. 

Sokan készülnek arra is, hogy segítsé-
get tudjanak nyújtani a rászorulóknak, 
cipősdobozokat, adományokat gyűjte-
nek. Kérjük, aki teheti, segítse munkáju-
kat, hiszen ezzel sok nehéz körülmények 
között élő embernek, köztük számtalan 
gyereknek tudnak boldog pillanatokat 
szerezni, szép karácsonyt varázsolni. 

A készülődés mellett persze a 
mindennapi élet sem áll meg. A képvi-
selő-testület soros ülésén született 
döntésekről is olvashatnak, illetve a 
bökényi városrészben a termálvezeték 
cseréjéről. 

Köszöntötték a szociális ágazatban 
dolgozókat, akik gondoskodnak a legki-
sebbektől a legidősebbekig mindazok-
ról, akik rászorulnak. Munkájuk szerte-
ágazó, és ahogy egyre nehezebb az élet, 
egyre nagyobb szükség van rájuk. 

Az év kiállítása 2024 pályázat különdíjasa 
lett a Tari László Múzeum új állandó kiál-
lítása, méghozzá elég komoly mezőnyben. 

Egy kivételes sportsikerről is beszámo-
lunk: Kis Ferenc, Feri bácsi megvalósí-
totta élete álmát, lefutotta a New York 
City Marathont. Nem is akárhogyan:  
a 80+ korosztályban elsőként haladt át 
a célvonalon, jóval fi atalabb futókat is 
maga mögé utasítva. 

Lapunkban a kiemelteken kívül termé-
szetesen még számos témát ajánlunk az 
Önök fi gyelmébe. Bízom abban, hogy 
ebben a számban is találnak érdekes 
témákat, hasznos információkat. Töltsenek 
lapunkkal egy kis időt egy csésze kávé, egy 
meleg tea vagy forralt bor mellett. 

   Hajdu Anikó

Szerkesztői ajánló
A címben jelzett két téma foglalkoztatta a legutóbbi testületi ülésen a leginkább a képviselőket. A fahíd körüli 

problémák az idei közmeghallgatáson is előkerültek, de megnyugtató választ senki sem kapott. 

Fahíd-mizéria és kommunális adó-emelés  Tisztelt Lakosság!

A Csongrádi Polgármesteri Hivatal évvégi, ünnepek miatti nyitva tartási rendje 
az alábbiak szerint alakul:

2024. december 7-én (szombaton) áthelyezett (keddi) munkanap
 Ügyfélfogadás csak az Ügyféltájékoztató Irodán 8.00-12.00 óráig
2024. december 14-én (szombaton) áthelyezett (pénteki) munkanap
 Ügyfélfogadás csak az Ügyféltájékoztató Irodán 8.00-12.00 óráig
2024. december 23-án (hétfőn) megszokott ügyfélfogadási rend, 13.00-16.30 óra között.
2024. december 24-én és december 27-én, áthelyezett pihenőnapok, a hivatal zárva tart.
2024. december 30-án (hétfőn) a hivatal zárva tart, 
 kivétel Anyakönyvi iroda 13.00-16.00 óráig, 
 illetve az Ügyféltájékoztató Irodán a benyújtott kérelmeket befogadjuk.
2024. december 31-én (kedden), a hivatal zárva tart.
2025. január 2-án (csütörtökön) a hivatal zárva tart, 
 kivétel Anyakönyvi Iroda 8.00-12.00, 13.00-16.00 óráig, 
 illetve az Ügyféltájékoztató Irodán a benyújtott kérelmeket befogadjuk.
2025. január 3-án (pénteken), a hivatal zárva tart.
Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok a hivatal dolgozói nevében!

      Dr. Juhász László
              jegyző

Csongrád Város Polgármesterétől

F  E L H í V á S  
Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi kitüntető cím, 

valamint díjak alapításáról és adományozásáról szóló 20/2013. (XI. 21.)
önkormányzati rendeletének 7/A.§ (1) bekezdése értelmében 2025. évben, a 

Kultúra Napja alkalmából Közművelődési díjat adományoz.

A díj azon személyeknek és közösségeknek adományozható, akik közösségi 
munkájukkal, a közéletben való részvételükkel hozzájárulnak Csongrád 
közművelődési és kulturális színvonalának emeléséhez, kiemelkedő 
eredményt értek el a közművelődési munka irányításában, szervezésében, 
a lakosság közművelődéséért végzett munkában, a közművelődés korszerű 
formáinak és módszereinek kidolgozásában és meghonosításában. Mindezek 
mellett kitűnnek társadalmi aktivitásukkal, a város kulturális közéletében 
való részvételükkel, magánéletük és közösségi magatartásuk példaértékű.

A díj odaítéléséről a határidőre beérkezett javaslatok alapján az Oktatási, 
Művelődési, Vallási-és Sport Bizottság tesz indítványt a Képviselő-testületnek. 
A kitüntetésre méltónak tartott személyre vagy közösségre bárki tehet 
javaslatot írásban, aláírással ellátva, elektronikus, vagy papíralapú formában. 
A javaslatnak tartalmaznia kell a javaslattevő és a kitüntetésre javasolt személy 
nevét, elérhetőségét (lakcím, telefonszám, email cím) a kitüntetési javaslat 
indokolását, egy A/4-es oldalnál nem nagyobb terjedelemben. 

A kitüntetési javaslatot 2024. december 9. napjáig 

a Polgármesteri Hivatalba Németh dóra kulturális referenshez 
(Csongrád, Kossuth tér 7., humanpolitika@csongrad.hu), valamint a 
cstitkarsag@csongrad.hu e-mail címre szíveskedjen eljuttatni.

Csongrád, 2024. november 14.  
       Bedő Tamás 
       polgármester

Tisztelt Csongrádiak!

A Városunk Megújulásáért Egyesület a tavalyi évhez hasonlóan, 
idén is ingyenes ételosztást szervez karácsonykor a rászorulók részére. 

A kezdeményezéshez várjuk azon támogatók jelentkezését, akik 
valamilyen formában tudnának segíteni, hogy hozzá tudjunk járulni a karácsony 
méltó megünnepléséhez. 

A felajánlásokat az alábbi telefonszámon várjuk: 70/375-1002

    Tisztelettel: Kiss István VME elnök
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Jakab, a város karácsonyfája 
Idén is keresték a város karácsonyfáját, várták a felajánlásokat – lapunk hasábjain is olvashatták – és már a helyére 

is került a csinos félezüst fenyőfa, feldíszítették, az adventi vásár helyszíne is készen, a Mikulásházat is berendezték. 
Már csak a képletes startpisztoly dörrenésére vár – az ünnepélyes nyitóprogramra, hogy megkezdődjenek az év 
legszebb hetei, az adventi időszak. 

Többen jelezték idén is, hogy szíve-
sen felajánlanák nagyra nőtt fenyőfá-
jukat, hogy a város főterét díszítse az 
ünnepi időszakban, végül a választás 
a Gémes család félezüst fájára esett. 
A formás fenyő 21 évvel ezelőtt 
került a kertbe, előtte 1 méteres töves 
karácsonyfaként szolgálta a családot. 
Gémes Róbert elmondta, annyira 
szerették, hogy még nevet is adtak 
neki: Jakabnak hívták. Édesanyja, 
Gémes Ferencné Irénke kertjében állt 
mostanáig a gyönyörű fenyő, amely 
nagyjából 8-10 méterre magasodott. 
Gyökerei felnyomták a betonozott 
járdát, de féltek már attól is, hogy 
egy erősebb szél esetleg rádöntheti 
saját, vagy a szomszéd házára. Ezért 
aztán fájó szívvel, de úgy döntöttek, 
jobb helyen lenne a város főterén. 
Karácsonyfaként kezdte életét, kará-
csonyfaként is fejezi be. Az ünnepi 

időszak alatt látogatni fogja a család, 
ott lesznek a gyertyagyújtások alkal-
mával, de minden nap megnézik, 
hiszen a gyerekek a gimnáziumba 
járnak, előtte mennek el minden 
reggel és délután. 

Így aztán november 25-én délelőtt 
láncfűrész zaja törte meg a Pacsirta 
utca nyugalmát, a Tiszai Favágók 
csapata és Hekkel Zoltán teherfu-
varozó már összeszokottan fogtak a 
munkához. Előtte az MVM Démász 
szentesi kirendeltségének munkatársai 
eltávolították a légvezetékeket, hogy a 
fát ki tudják emelni. Alig két óra múlva 
már a helyén állt a Városháza előtt a 
formás fenyőfa. Azóta már a díszek 
is felkerültek rá, az épületet díszítő 
fénysorokat is épp akkor szerelték fel. 
Mostanra már minden készen áll az 
adventi hétvégékre. A város ünnepi 
fényeit ma este kapcsolják fel. 

Bedő Tamás polgármester köszöntő-
jében elmondta: kevés olyan hasonló 
nagyságrendű település van az ország-
ban, amely olyan kiterjedt szociális 
ellátó rendszert működtetne – nemcsak 
önmaga, hanem a városban lévő más 
partnerszervezetekkel együtt –, mint 
Csongrád városa. Nemcsak szociáli-
san érzékeny, hanem befogadó is. Ma 
a szociális területen Csongrádon mint-
egy 350-en dolgoznak. Gondoskod-
nak a legkisebbektől a legidősebbekig 
mindenkiről, fogyatékkal élőkről, a 
tanyán élőkről, vagy akik nem tudnak 
eljutni az intézményekig, szerteágazó a 
munkájuk. Ahogy az élet egyre nehe-
zebb, úgy lesz egyre több igény rájuk 
– emelte ki a polgármester. Ígéretet tett, 
hogy a jövő évben az általános béreme-
lés mellett a kifejezetten ágy mellett 
szociális ápoló munkát végző dolgozók 
az önkormányzattól 20-40 ezer forint 
kiegészítő támogatást kapnak. A város 
számára fontos, hogy ez az ellátó rend-
szer továbbra is ilyen magas színvona-
lon működjön, a benne dolgozók pedig 
ilyen magas elhivatottsággal végezzék 
munkájukat.

Idén is elismeréseket adtak át az 
ünnepségen. Csongrád Városi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete Szociális 
Díjat adományozott Kádár-Kovács 
Márta és Vass Mónika részére.

Kádár-Kovács Márta 2009 óta dolgo-
zik Csongrádon a szociális szférában, 
először a Szociális Ellátások Intéz-
ménye Szociális Ápoló Otthon és 
Gondviselés Háza Csongrád szakmai 
vezetőjeként, majd a helyi szociális 
ellátórendszer átszervezését követően, 
2015. május 1-től az Esély Szociális és 
Gyermekjóléti Alapellátási Központ 
vezetőjeként. Kádár-Kovács Márta 
végzettségét tekintve szociálpedagógus, 
2015-ben idősellátásból szakvizsgázott, 
majd 2022-ben az egészségügyi mene-
dzser szakot végezte el. Empatikus, 

toleráns, szolidáris személyiség, elhiva-
tott vezető. Az elmúlt 15 évben végzett 
szakmai tevékenységének elismerése a 
Szociális Díj.  

Vass Mónika a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Gondviselés Háza 
Fogyatékkal Élők Kisréti Otthonának 
intézményvezetője, 4 egészségügyi és 31  
szociális szférában eltöltött évet tudhat 
maga mögött. 

Pályafutását ápolóként kezdte a szen-
tesi kórházban, majd a csongrádi mentő-
állomáson dolgozott mentésirányítóként. 
1993-ban az újonnan nyíló Aranysziget 
Otthonba nyert felvételt gondozóként, 
ahol kitűnő szervezőkészsége azonnal 
feltűnt, így már egy év elteltével foglal-
koztatás szervező, majd módszertani 
munkatárs, a későbbiekben pedig mentál-
higiénés csoportvezető vált belőle. Mind-
eközben általános szociális munkásként 
diplomázott, majd szakvizsgát tett és 
okleveles szociális munkás végzettséget 
szerzett. 2007-ben az újonnan nyíló, 
felnőtt, fogyatékkal élő személyeknek 
otthont biztosító Kisréti Otthon vezeté-
sével bízták meg. Azóta irányítja töretlen 
lendülettel az intézményt, ahol haladó, 
előremutató gondolkodásának köszönhe-
tően kimagasló mentálhigiénés és ápoló-
gondozói munka folyik. Ennek elismeré-
seként, 2022-ben az otthon kollektívája 
Szociális Díjban részesült. 

Városunk a szociális szférában 
dolgozókat egyénileg is elismeri ezen 
a napon. Munkája elismeréseként 
Polgármesteri Dicséretben részesült 
Dr. Kovács György, az Őszülő Otthon 
intézményi orvosa, Forgó-Keller Csilla, 
a Mesevár Bölcsőde kisgyermekneve-
lője, Bodnár Anna, a Tanyagondnoki 
Szolgálat, a II. számú Idősek Klubja 
és a szociális étkeztetés szakmai veze-
tője, Buda Zoltánné házi gondozó, 
Juhász Erzsébet házi gondozó, Puskás 
Zoltán, a Piroskavárosi Idősek Otthona 
szociális gondozója, Szabóné Juhász 
Tímea Tünde, a Piroskavárosi Szociá-
lis Család- és Gyermekjóléti Intézmény 
szociális asszisztense, Rónay Lászlóné, 
a Piroskavárosi Szociális és Rehabilitá-
ciós Foglalkoztató Nonprofit Kft. köny-
velője, Kovács Zoltán, a Gondviselés 
Háza Aranysziget Időskorúak Ottho-
nának gondnoka, Hürkecz Henrietta, 
a Gondviselés Háza Aranysziget Idős-
korúak Otthona vezető ápolója, Fűriné 
Varga Ibolya, a Gondviselés Háza 
Fogyatékkal Élők Kisréti Otthonának 
ellátotti ügyintézője, Sőrés Istvánné, 
a Gondviselés Háza Fogyatékkal Élők 
Kisréti Otthonának orvosi asszisztense.

Az ünnepélyes pillanatok után a szoci-
ális szféra dolgozóit Balássy Betty és 
Varga Feri szórakoztatta koncertjével. 

Fotó: Novák Attila

A szociális munka napja 1997-ben indult útjára Nógrád megyéből, az első országos rendezvényt 2002. november 
12-én szervezték meg. Az Országgyűlés 2016-ban döntött arról, hogy november 12-ét a szociális munka napjává 
nyilvánítja. Ezen a napon azok munkája kerül reflektorfénybe, akik minden nap elesett, rászoruló honfitársainkról 
gondoskodnak. Csongrádon is köszöntötték az ágazat dolgozóit.

Akik értünk dolgoznak

Cserélik a termálvezetéket
A bökényi városrészben már egy ideje nagy munka folyik, felásták a Sághy előtti parkosított területet, sőt 

már az épületek között is halad az árok. A termál fővezetékpárt váltják ki a hőközpont és a Gyöngyvirág 
utcai szennyvízátemelő között. Ez a munka a Csoterm Kft. beruházásában a Csongrád Városi Önkormányzat 
segítségével valósul meg. A Kft. kizárólagos tevékenysége a csongrádi hőszolgáltatáshoz szükséges hő termelése 
termálenergia felhasználásával.

A Kft. által működtetett termálkút 
és a tömbfűtőmű között a termálvíz 
elvezetését 414 méter hosszan egy 1994-
ben beépített műanyagcső-pár látja el. 
Egyre gyakoribbá váltak a csőszakadá-
sok a vezetéken, ez pedig befolyásolta 
a termálvíz hőmérsékletét (83-84 C°), 
valamint a szükséges nyomástartást is.

A 30 éves vezetékek elhasználód-
tak, egy fűtési szezonban átlagosan 4 
műszaki leállás akadályozta a folya-
matos szolgáltatást. A 414 méteres 
szakaszon korábban már kicserélték 
a termálkút és a Gyöngyvirág utcai 
szennyvízátemelő közötti szakaszt, 
most a még kritikus 247 méter hosszú 
szakasz cseréje tart – tudtuk meg Ádám 
Erika ügyvezetőtől. Ha elkészül, akkor 

a távhőszolgáltatást bizto-
sító Csongrádi Közmű 
Szolgáltató Kft. kezelé-
sében lévő tömbfűtőmű 
várhatóan zavartalanul 
tudja majd az 516 lakást 
és 95 db lakásegyenértékű 
egyéb fogyasztókat, 
jellemzően közintézmé-
nyeket kiszolgálni.

A fővezetékpár kivál-
tása nem a régi felsze-
désével és kicserélésével 
történik, a speciális hőszi-
getelt műanyag csöveket 
egy új nyomvonalon fektetik le, ezért 
a beruházás nem érinti, nem befolyá-
solja a hőközpont működését, így a 

távhőszolgáltatás zavartalan. Várhatóan 
december elején már az új vezetéken 
érkezik a termálvíz a hőközpontba. 
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Nagy hatással volt a hazai természetfotós társadalomra 
Máté Bence munkája, inspiráló képei arra késztették az 
amatőr fotósokat, hogy megpróbálkozzanak olyan szem-
szögből látni a világot, ahogyan ő. Így született meg a 
Birdo nemzetközi fotópályázat, amelynek témája a mada-
rak. A 2023-as pályázati kiírásra 2500 kép érkezett, részben 
dokumentarista, részben művészi fotók. A vándortárlatot a 
legjobb 50 képből válogatták össze. 

Koncz-Bisztricz Tamás fi atal kora ellenére már elismert 
természetfotósnak számít, több nemzetközi pályázaton 
nyert, ebben a kollekcióban is láthatjuk két képét. Ered-
ményével elnyerte Az év ifj ú madárfotósa 2023 címet. Azóta 
már elbírálták az idei nevezéseket is. Tamás itt is tarolt: 
ifj úsági kategóriában (21 éves korig)  2 képe is Magasra 
értékelt címet kapott, egy képe 3. helyezett lett és az 1. helyet 
is sikerült megnyernie. A négy kép együttes eredményé-
vel ismét megkapta a Birdo Az Év Ifj ú Madárfotósa 2024 
elismerést. Képei az idei vándorkiállításban és a pályázat 
anyagából készült könyvben is helyet kapnak. 

Tamás elmondta, hogy a természetfotózáson belül a legne-
hezebb feladat a madarak fotózása. Félénkek, gyorsak, kiszá-
míthatatlanok, nehéz hozzájuk közel kerülni. A kedvenc 
témája a madárportré, illetve a madarak a tájban. A madár-
fotózás Tamás számára a non plus ultra, nem véletlenül van 
a fényképezőgépén a legtöbbször teleobjektív.  

A madarak a szabadság és a béke érzését adják át. Ezekkel 
a képekkel közelebb lehet hozni az átlagemberekhez a mada-
rakat és a természetet. Amit pedig ismerünk és szeretünk, 
azt szeretnénk megőrizni, védeni. 

Elkapott pillanatok, izgalmas színek és fények, gyönyörű madarak, a szabadság jelképei. A 2023-as Birdo nemzetközi 
fotópályázat legjobb képeit lehetett látni a Városi Galériában. A különleges esztétikai élményt nyújtó vándorkiállítást 
a város elismert fi atal fotósa, Koncz-Bisztricz Tamás ajánlotta az érdeklődők fi gyelmébe. 

Madárfotós szemmel 

3. KIS- ÉS 
KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK 
TÁMOGATÁSA

 T A multinacionális cégek az egész világon 
egyre nagyobb extraprofitra akarnak szert 
tenni, egyre nagyobb szeletét akarják ural-
ni a gazdaságnak, kiszorítva a helyi vállal-
kozásokat

 S Ezzel szemben a magyar kormány szerint 
a hazai kis- és középvállalkozásokat új esz-
közökkel kell támogatni. Tőkejuttatásra van 
szükség, minden kis- és középvállalkozás 
számára elérhető módon.

Mondja el a véleményét Ön is!

A multinacionális cégek az egész világon 
egyre nagyobb extraprofitra akarnak szert 
tenni, egyre nagyobb szeletét akarják ural-
ni a gazdaságnak, kiszorítva a helyi vállal-

Ezzel szemben a magyar kormány szerint 
a hazai kis- és középvállalkozásokat új esz-
közökkel kell támogatni. Tőkejuttatásra van 
szükség, minden kis- és középvállalkozás 

Mondja el a véleményét Ön is!
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A csongrádi helytörténeti kutatások 
megkerülhetetlen alakja volt Dudás 
Lajos. A néptanító. Tényleg tanított 
mindenkit, tetteivel, döntéseivel. 
Mindenütt ott volt fényképezőgépével, 
és fekete-fehér képeivel mindent 
dokumentált. Bármilyen helytörténeti 
témában fordultunk is hozzá, tudott 
mesélni róla, és minden érdekelte. Az 
1960-as évektől foglalkozott a város 
múltjának kutatásával, helytörténeti 
cikkei, tanulmányai helyi és 
országos kiadványokban jelentek 
meg. A Csongrádi Levéltárnak 
több mint 30 éven keresztül volt a 
kutatója, az intézmény és a múzeum 
gyűjteményét is számtalan tárggyal, 
dokumentummal gazdagította. 

A Csongrádi Levéltár épülete előtt 
rendezett ünnepségen Georgiádes 

Ildikó, az intézmény vezetője és Bedő 
Tamás polgármester köszöntötte mind-
azokat, akik Dudás Lajosra emlékezni 
jöttek. A városvezető visszaemlékezett 
arra, milyen aktív volt Lajos bácsi, ott 
volt minden egyes közmeghallgatáson, 
minden rendezvényen, tagja volt a 
Városszépészeti Bizottmánynak. 

Molnár József nyugalmazott polgár-
mester avatóbeszédében a városát 
szerető, határozott emberről szólt. 
Idézett önéletrajzából, amelyből kide-
rült, hogy fényképésznek tanult, majd 
tanító lett. Feleségével együtt dolgo-
zott, nemcsak a munkahelyén, hanem 
helytörténeti kutatásaiban is. Szenve-
délye volt a város történetének felderí-
tése, dokumentálása. Számára minden 
fontos volt, ami a múltról mesélt.  

A domborművű portrét Dudás 

Sándor szobrászművész alkotta. Akik 
ismerték, azok a portré láttán szinte 
hallják kissé rekedtes hangját, ahogyan 
mesél. Húsz éve nincs közöttünk. 

Élmények forrása: Levéltár-pedagógia címmel rendezték meg a Csongrád 
Megyei Levéltári Napok idei helyi rendezvényét. A program részeként a 
Csongrádi Levéltár épületének falán felavatták dudás Lajos helytörténész 
domborművét. 

Emléktáblát kapott dudás Lajos 
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Évek óta már az adventi rendezvé-
nyek nyitóprogramja a szakkör kiállí-
tása, ahol egyik ámulatból a másikba 
esünk, mi mindent lehet némi fonal-
ból alkotni, ha ügyes kezekbe kerül. 
A megnyitón a Seres Family zenés 
hangulatalapozója után Máté Attila 
alpolgármester méltatta az alkotókat, 
a város szorgos hölgyeit, akik nemcsak 
ilyenkor, hanem számos évközi rendez-
vényen is megmutatják, mit tudnak, 
tanítanak, igyekeznek megfertőzni a 
fiatalokat is a kézimunkázás örömé-
vel. Nagy sikerrel, mert sok gyerek 
csatlakozott már a csapathoz, hogy 
megtanulják, hogyan lehet figurákat 
horgolni, vagy éppenséggel angyalkát, 
terítőt készíteni. 

A szakkör 2008 óta működik, akkor 
Kádár Lászlóné Márti néni gyűjtötte 
maga köré a lelkes kézimunkázókat, 
és a mai napig rengeteg tanácsot ad, 
ha valaki elakad a munkájában. Indu-

láskor még csak néhányan voltak, egy 
éve saját helyiséget kaptak a Művelő-
dési Központban, de úgy tűnik, már 
azt is kinőtték, annyira népszerű lett 
a városban a szakköri tevékenység. 
2023-ban Szécsényi Éva vette át a 
csoport vezetését. Mindenkit várnak, 
bármilyen technikában lehet alkotni, 

segítséget kérni a többiektől, legyen 
szó horgolásról, hímzésről, kötésről, 
amigurumiról vagy éppen makramé-
ról. Készülnek kendők, napernyők, 
szőnyegek, képek, terítők, mesefigu-
rák, ékszerek, táskák, szinte felsorol-
hatatlan, hiszen a hölgyek kreativitá-
sának nincs határa. 

Várak, csaták, kalózhajók, sok apró 
figurával a múzeum vitrinjeiben. Egy 
gyereknek kész Kánaán, meg persze 
a felnőtteknek is, csak nem mindenki 
vallja be! Tari Tamás gyerekkorában 
annyira beleszeretett a LEGO-ba és a 
Schenk-lovagokba, hogy a szerelem 
azóta is tart. 

A játék történetéről, hogyan is alakult 
ki a LEGO-universum, dr. Bárkányi 
Ildikó, a szegedi Móra Ferenc Múzeum 
igazgatóhelyettese mesélt megnyitójá-
ban. Neve a dán „Leg godt!” (magya-
rul: „Játssz jól!”) kifejezésből származik. 
1932-ben Ole Kirk Christiansen aszta-

losmester megalapította vállalkozását. 
A cég fajátékokat gyártott és két évvel 
később vette fel a „LEGO” nevet. 1947 
után kezdett a ma is ismert műanyagból 
játékokat készíteni pénzügyi okokból. 
A kezdeti problémák után 1958-ban 
született meg az a LEGO, amit ma is 
ismerünk. 

A Schenk-figurákat Schenk Károly 
vállalkozása gyártotta 1978 és 1995 
között. A német Playmobil játékhoz 
való hasonlóság miatt a forgalmazást 
1996-ban megszüntették. A használt 
játékok iránt ezért ma is nagy a keres-
let. Schenk több új figurát és elemet 

bevezetett a magyar történelem témá-
iból merítve. Tari Tamás kedvence a 
Hunyadi-téma. 

Amikor már éppen mindenki nekiin-
dult volna a tárlat alaposabb megisme-
résének, színre lépett Pipaszár kapitány, 
aki a gyerekeket egy kis hajótervezésre 
ösztönözte, a munkáért pedig aranyban 
fizetett. Na jó, aranypapírba csomagolt 
csokitallérokkal. 

A színes szettek, a jelenetek nemcsak 
a népes gyereksereg fantáziáját mozgat-
ták meg, hanem a felnőttekét is, hiszen 
játszani mindenki szeret. 

Novemberben egyre korábban söté-
tedik, így az óvoda végeztével együtt 
indultak el szülők, óvónénik és gyere-
kek a város valamennyi óvodájából, 
hogy a Kossuth téren megünnepeljék 
Mártont és az ő libáját. A gyerekek már 
napok óta készültek erre az alkalomra, 
mindenki elkészítette a saját lampionját, 
így az apró fényekkel vonultak a Város-
háza elé. Megtelt a tér a családokkal. 

Az egybegyűlteket 
Fodor Zsuzsanna, a 
Csongrádi Óvodák 
I g a z g a t ó s á g á n a k 
intézményvezetője 
köszöntötte, felidézve 
röviden a Márton-

naphoz fűződő hagyományokat, majd 
egy kis dobolás után Forgó Edit, az 
Alföld Néptáncegyüttes művészeti 
vezetője táncoltatta meg a gyerekeket 
és szüleiket, hogy a csípős novemberi 
időben senki se fázzon. Akit azonban 
ez sem melegített fel, az óvónénik 
meleg teával várták, ami mellé dukált 
így Márton-napkor a libazsíros kenyér 
lilahagymával. 

Akik pedig aktívan szerették volna 
tölteni az idejüket, a Városháza 
oszlopainak tövében kipróbálhatták a 
libatömés nehéz mesterségét is. Persze 
nem élő állatokon gyakoroltak, hanem 
az óvónénik által varrt filclibákon. De 
így is éppen elég nehéz munka volt 
ez a kicsiknek! Rögtönzött fotópont 
is várta az ovisokat, akikről egymás 
után készültek a libaszelfik. 

A hangulatot pedig tovább fokozta a 
Spiral Flames tűzzsonglőr bemutatója, 
látványos köröket írva a sötétbe a 
lángokkal, az apróságok legnagyobb 
örömére. 

Készültek a libaszelfik, a bátrabbak libát tömhettek, a 
szégyenlősebbek pedig anya kabátja mögé bújva mutatták 
meg a saját készítésű lampionjukat. Márton-napot „ültek” 
az ovisok a Kossuth téren, ahol a hideg ellen meleg teával, 
táncházzal és tűzzsonglőrökkel védekeztek. 

Márton libás fényei a főtéren Játékok költöztek a múzeumba
Ki ne ismerné az érzést, amikor a legváratlanabb pillanatban lép rá egy 

LEGO-kockára? Ez az építőjáték minden gyerek kedvence, órákig elvannak 
vele. Néha a felnőttek is. Ilyen a csongrádi Tari Tamás is, akinek komoly 
gyűjteménye van a figurákból és a hozzá tartozó kiegészítőkből. A Tari László 
Múzeumban a Talpalatnyi csatatér című időszaki tárlat keretében meg is 
mutatja, hányféle lovagos és kalózos készlete van. 

Mártont nemcsak a libalakomához kötjük, bizony 
ilyenkor lehet megkóstolni az új borokat is. Az idei év 
nem volt egyszerű a szőlőtermelők és borászok számára, 
de most is kiváló borok születtek, bár mennyiségben jóval 
kevesebb termett. Csongrádon hagyomány már, hogy a 
Márton-naphoz kötődően bormustrát rendeznek, amikor 
az érdeklődők megkóstolhatják az idei nedűket. 

Idén is mustrálták az újborokat

A Csongrádi Fúvószenekar, majd 
az idén 50 éves Alföld Néptáncegyüt-
tes hangolta a közönséget az új borok 
kóstolására. Idén már tizenharmadszor 
rendezték meg a mustrát, a törzsközönség 
részvételével. Ők azok, akik nagyra érté-
kelik a csongrádi borokat, és kíváncsiak, 
milyen újdonságokkal állnak elő a borá-
szok. Csongrádon évente három alka-
lommal kerül a figyelem középpontjába 
a bor: a nyár eleji Város bora-Közönség 
bora választás alkalmával, az augusztusi 
Borfesztiválon és ilyenkor, Márton-
napkor – emelte ki köszöntőjében Máté 
Attila alpolgármester. Fontosnak tartja, 
hogy a csongrádi borászok között is 
generációváltás volt. A fiatalok ma 
azokat a hagyományokat viszik tovább, 

amelyeket szüleik-
től, nagyszüleiktől 
tanultak, ötvözve a 
legújabb technoló-
giákkal, módszerekkel. Ünnepi pillanat, 
hagyomány már, hogy egyházi szentelést 
is kapnak az új nedűk, dr. Topsi Bálint 
plébános kért áldást rájuk. 

A város nyolc borásza mutatta meg, 
mit tudtak kihozni az idei termésből: 
Bodor Martin Családi Borászat, Bodor 
Bio Borház, Klein Róbert, Losonczi 
Áron Családi Borászat, Ungerbauer 
Családi Pince, Pusztai Pincészet, Ötvös 
János és Kelemen Ferenc. 

Az időjárás nem kedvezett a szőlőnek, 
volt fagy és aszály is, a szüret is jóval 
korábban kezdődött. A mennyiség 

kevesebb, de a minőség kiváló lett. 
A fehér borok már teljesen készen 
vannak a korai szüretelés miatt, a 
rosékat viszont nehéz volt elkészíteni, 
mert a szemekben nagyon magas volt 
a színanyag, ezért sokkal nagyobb 
figyelmet igényelt a munka, mint a 
korábbi években. 

Ki szakszerűen, hozzáértően, ki csak 
az élvezet kedvéért kortyolgatta az ízletes 
nedűket, mindenesetre jól sikerült 
este kerekedett. A remek borok mellé 
libazsíros kenyeret is kínáltak, nehogy 
valaki éhezzen a következő esztendőben. 

Bár az advent még csak most kezdődik, a Hagyományőrző Kézimunka Szakkör tagjainak köszönhetően igazi 
adventi hangulat várja a Művelődési Központ konferenciatermében a betérőket. Horgolt és más technikákkal készült 
terítőkben, dísztárgyakban, karácsonyfadíszekben, ékszerekben gyönyörködhetünk december 1-ig. 

Adventi hangulatban



10 11Csongrádi  Hírek 2024. november 29.

mvm.hu

ENERGIA. ÉRTÜNK

Minden esztendőben az egyik 
legfontosabb állomásunk a saját kis 
ünnepünk, a Karácsonyi Gála. Szak-
mai kihívás is önmagunk felé, illetve 
mindannyiunknak így kezdődik a kará-
csony – kezdte a beszélgetést Forgó 
Edit, az Alföld Néptáncegyüttes művé-
szeti vezetője. Felidézte a szeptemberi 
születésnapi összejövetelüket, amikor 
mai és egykori táncosok, zenészek rész-
vételével ünnepeltek, de szeretnének a 
színpadon is erről megemlékezni. 

A tavaly nagyon jól bevált három 
műsorrészt idén is megtartják. Lesz 
egy 50. születésnapi meglepetésműsor, 

lesz egy gyermekblokk, ahol a kiseb-
bek mutatják meg, mivel versenyeztek 
ebben az évben tavasszal az országos 
fesztiválon, a harmadik pedig a tánc-
színházi produkció, amely minden 
évben nagy sikert arat. – Ebben a 
három részben szeretnénk megmu-
tatni, hogy ez az év sem múlt el anél-
kül, hogy szakmailag ne fejlődjünk, 
ne lépjünk tovább – összegezte Forgó 
Edit. További részleteket azonban nem 
árult el, nem szeretné „lelőni a poént”, 
főleg, mert még cikkünk megjelené-
sének időpontjában is formálódik a 
műsor.

Azt azonban elmondta, hogy a polgár-
mester és az alpolgármester mellett 
két meglepetés vendég is lesz, akik az 
50. születésnapját ünneplő együttest 
köszöntik, és a produkcióban is lesz 
bőven meglepetés, amihez több szak-
ember segítségét is igénybe veszik. 

A gála a korábbi évektől eltérően most 
egy nappal hamarabb lesz, december 
21-én és 22-én (szombaton és vasárnap) 
18 órától a szokott helyszínen, a Sághy 
sportcsarnokban várják a közönséget. 
Jegyeket a szokott helyszíneken vásá-
rolhatnak az érdeklődők. 

(Fotónk a tavalyi gálán készült.)

Jubileumi gálára készülnek 
Idén 50 éves az Alföld Néptáncegyüttes, a jubileumi 

év igencsak mozgalmasan telt, számtalan verseny és 
fellépés, de felújítás is színesítette az elmúlt hónapokat. 
Ilyenkor már nagy izgalommal készülnek az év 
legnagyobb dobására, a Karácsonyi Gálára, amikor két 
egymást követő napon mutatják meg tehetségüket a 
csongrádi közönségnek. 

A műsor időpontja és helyszíne:
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A sorsjegyeket keresd a lottózókban, a karitatív sorsjegyárusoknál,  
a postákon és a kijelölt MOL töltőállomásokon! www.szerencsejatek.hu

A Nagykarácsony sorsjegyből származó bevétel egy részét  
a Szerencsejáték Zrt. befogadó játszóterek építésére fordítja.

a főnyereményből akár álmaid 
autóját is megveheted!

Játssz ünnepi  
sorsjegyeinkkel, és nyerj

fordítja.
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A fiatalok életét ma már teljesen 
átszövi a digitális technika használata, 
ezt pedig a szakképzésben is kiválóan 
ki lehet használni. A kétkezi szakmák 
esetében is rengeteg kreatív ötletet 
lehet megvalósítani digitális eszközök 
segítségével, ehhez nyújt segítséget a 
Digitális Közösségi Alkotóműhely, 
ahol a Lego-robottól a lézergravírozón 
át a 3D-s nyomtatóig számtalan 
eszközt tudnak használni a fiatalok-
tudtuk meg Forgó-Rózsa Mariann 
intézményvezetőtől. 

A Szakmakavalkád egy olyan 
pályaorientációs rendezvény, ahol 

az iskolában tanulható szakmákat a 
való élet felől közelítve ismerhetik 
meg a gyerekek, és hozhatnak döntést 
arról, milyen irányba induljanak 
a pályaválasztás során – mondta 
megnyitójában Kincses Tímea, a 
Hódmezővásárhelyi Szakképzési 
Centrum főigazgatója. 

Az általános iskolák csapatai egy 
kvízjáték keretében olyan feladatokat 
kaptak, amelyek megoldásához végig 
kellett látogatni a kiállítókat, vagyis 
azokat a cégeket, intézményeket, 
amelyek részt vesznek a Sághy Mihály 
Technikum duális képzésében. 

A gyerekek érdeklődve járták végig 
a standokat, a fiúk természetesen 
jobban érdeklődtek az építőipari, 
gépészeti kiállító cégek iránt, de sokan 
leragadtak a vendéglátós pultnál, ahol 
a szakma mellett finomságokba is 
belekóstolhattak. 

A szervezők igyekeztek úgy 
összeállítani a programot, hogy 
kötetlen, játékos formában, de 
segítsék azt a fontos, a jövőjükről 
szóló döntést, amelyet hamarosan 
meg kell hozniuk a gyerekeknek és 
szüleiknek. 

Egy 14 éves diáknak rendkívül nehéz eldöntenie, milyen 
irányban tanuljon tovább, milyen szakmát válasszon. A 
csongrádi Sághy Mihály Technikum és Szakképző Iskola 
már évek óta igyekszik minél több lehetőséget biztosítani 
a gyerekeknek arra, hogy megismerjék a szakmákat. Idén 
a Szakmakavalkád rendezvényen kötetlen formában 
mutatkoztak be a duális képzésben résztvevő partnerek. 
A rendezvényhez kapcsolódóan adták át a digitális 
Közösségi Alkotóműhelyt is. 

Szakmakavalkád teremavatóval 

A kiváló tudós gyerekkori tolltar-
tója, tanulmányi versenyen szerzett 
oklevele, egyetemi leckekönyve, 
szakdolgozata is látható a Szegedi 
Tudományegyetem vándorkiállításán, 
melyet a gimnázium volt diákja, dr. 
Keller-Pintér Anikó, a SZTE Általá-

nos Orvostudományi Kar Biokémiai 
Intézet egyetemi docense nyitott meg. 
A kiállítás kurátora, Újszászi Ilona – 
aki szintén csongrádi származású, 
és volt batsányis – 2020 óta dolgo-
zik együtt Karikó Katalinnal, az első 
interjút ő készítette vele. Most boldo-

gan hozta el egykori alma materébe a 
vándorkiállítást. 

A kiállítás ideje alatt minden pénte-
ken és hétfőn a kurátor vezeti végig a 
csoportokat a tárlaton, mesél Karikó 
Katalinról. Bedő Tamás polgármes-
ter szerint a kiállítás a legjobb helyre 
érkezett a Batsányi János Gimnázi-
umba. Példát ad a fiataloknak a kitar-
tás fontosságáról. 

Az iskolának is megtiszteltetés, hogy 
a Tudományos Diákhetek ideje alatt itt 
látható a kiállítás. Cseri Gábor igazgató 
kiemelte, az iskola a múltban és ma is 
a természettudományos oktatás egyik 
fontos bástyája. Három hétig az iskola 
volt diákjainak előadásain lehet hallani 
izgalmas tudományos témákról. 

A Karikó Katalinról szóló tárlat 
december 6-ig várja az érdeklődőket 
a Batsányi János Gimnáziumban.  

Karikó Katalin Nobel-díjának másolata is látható azon a kiállításon, amely néhány napja érkezett meg a csongrádi 
Batsányi János Gimnáziumba. A különleges, személyes relikviákkal és sok fotóval mutatja be a fi ziológiai és 
orvostudományi Nobel-díjas kutatóbiológus, biokémikus életútját gyermekkorától napjainkig. 

Út a Nobel-díjig
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Ősszel több kerék-
páros versenyen is 
nyeregbe pattan-
tak, először a XXI. 
Tamási Kupán. Ez 
egy 6 fordulóból álló, 
jó néhány héten, sőt 
hónapon keresztül, 
változatos helyszí-
neken zajló amatőr 
versenysorozat, amelynek az utolsó állomása a festői Park-
erdőben volt. A tó körül kialakított, több körös futamokban 
hegyi környezetben felnövő, profi mountain bike-ot hasz-
náló fiatalokkal mérhették össze erejüket. 

A legkisebb induló Giricz Angéla volt az U9-ben, aki "isko-
lába járós" kerékpárjával is tudta tartani az iramot az első 
mögött, végül alig egy bicaj hosszal ezüstérmes lett.

Együtt indították az U13 és 15-ös korosztályt, így Giricz 
Joel bátyjával, Benjáminnal is össze került. Kiaknázva az 
ebben rejlő lehetőséget, okosan összedolgoztak, a fő ellen-
feleket felváltva fárasztották. Az utolsó előtti kör derekán 
Benjámin vette át a vezetést, és meg is tartotta, így első lett 
az U15-ben. Hasonlóképp, Joel is aranyérmet szerzett az ő 
korosztályában.

A kupasorozat lezárásaként összetettben is eredményt 
hirdettek. Angélát meglepetésére elsőként, azaz a XXI. Tamási 
Kupa U9-es leány nyerteseként szólították újra dobogóra. 
Ráadásul együtt örülhetett testvéreivel bajnoki mezben, mert 
Joel és Benjámin pedig összetettben másodikok lettek.

Megjárta New Yorkot a város zász-
laja, Feri bácsi büszkén pózolt vele a 
verseny végeztével. A város is nagyon 
büszke a 80 éves sportolóra, aki már 
tizedik maratonját futotta le, nem is 
akárhogyan, hiszen 55 ezer induló 
közül a középmezőnyben végzett, 
korosztályában pedig első lett. 

Még tavasszal jelentette be, hogy 
indul a világ egyik legnehezebb 
versenyén, ehhez azonban támoga-
tókat kellett keresni, hiszen ez nem 
egy nyugdíjhoz szabott utazás. Sokan 
támogatták a volt munkatársai közül 

és mellé állt a város is. Egy csongrádi 
kötődésű sportoló saját mezt csinál-
tatott neki, ebben futotta végig a 
versenyt. 

Feri bácsi egyik sztorit a másik után 
mesélte, hogyan tévedt be a Harlembe, 
kik segítették útközben, milyen volt a 
verseny és mit látott a Nagy Almában. 
Az utat teljesen egyedül szervezte, 
angoltudás nélkül indult el, de felta-
lálta magát minden helyzetben. Mind-
erről az érdeklődők a Csemegi Károly 
Könyvtárban hallhatják élménybeszá-
molóját december 5-én. 

Feri bácsi most úgy érzi, annyi energia 
van benne, rögtön le tudna futni még 
egy maratont. A tervek már megvan-
nak, hiszen a londonit és a berlinit 
is szeretné teljesíteni, aztán jöhet a 
bostoni maraton. Feri bácsit ismerve 
pedig valóra is fogja váltani őket.  

Családi események Csongrádon
Házasságot kötött:

Bankó Milán (Öcsöd) és Tákos Mónika (Tiszatenyő) 
dr. Vass Csaba Gábor (Szeged) és dr. Benke Zsanett Amália (Szeged)

Sikeresek az Oxigénfalók fiataljai

Az önkormányzati képviselő-testület tagjainak 
elérhetőségei

Bedő Tamás (polgármester)   csongrad@csongrad.hu   20/983-3615
Máté Attila (alpolgármester)   mate.attila@csongrad.hu   30/380-4002
Bartók Norbert   htcnoszpa@gmail.com   70/886-3127
Cseri Gábor   cserig@csongrad.hu   20/206-3317
Gyovai Zsolt   gyovai65zsolt@gmail.com   30/933-3585
Hekkel Zoltán   hekkelzoltan@gmail.com   30/955-0678
Malik László   malik.laszlo@kdnp.hu   20/267-3883
Dr. Kádár László Levente   drkadar.laszlo@gmail.com   20/547-8181
Komlósiné Rácz Nikolett   nicoleracz84@gmail.com   30/368-8624
Laczkó Zsolt   laczko.zsolt1974@gmail.com   30/349-1639
Murányi László   63/483-136   30/406-3684
Dr. Somogyi Árpád   drsomogyi@csongrad.hu   30/958-6327

     Elhunyt:   

Klebék Ferencné (Pálinkó Eszter)
Petró Dezsőné (Tricskó Mária Julianna)
Terhes István
Barta Tamásné (Ötvös Mária)
Nyilas Ferenc
Koscsó János
Justin Pál
Gyarmati János
Török János Istvánné
Nagypál Ilona
Túri-Kis István 

Kis Ferenc 80 évesen lefutotta a New York City Marathont, sőt a 
korosztályában elsőként haladt át a célon. Feri bácsi nagy álma volt, hogy 
erre a versenyre eljusson és bizonyítson. Sokan segítették ebben itthon és 
New Yorkban is, hiszen nemcsak jól kell futni, bizony oda eljutni, ott lenni 
és hazajönni sem olcsó mulatság. A sikeres maratonfutó élményekkel telve 
ért haza, a Városházán a polgármester is köszöntötte. 

80 évesen a New York City Marathonon

Csongrádi Rendőrkapitányság 
Skribanek Csaba r. alezredes 

mb. kapitányságvezető 

fogadó órája
minden hónap 3. csütörtök 14-16 óráig

Hevesi László Gábor
Budai István 
Szaszkó Erzsébet
Tóth Ibolya
Katona Ferencné
Csiszár Józsefné 
Steff Ibolya Margit
Nemes György
Tantucz Mihályné 
Ágoston Mihály István 
dr. Kiss Ilona (Szeged)

Következő 
számunk:

   2024.12-20-án 
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